



# “浙BA”城市争霸赛 富阳主场拿下“钢铁侠”

记者 陈杰 王群芳 摄影 骆晓飞 通讯员 许珊珊 孙夏青

8月29日晚,“浙BA”城市争霸赛第三轮,富阳队迎来首个主场对战,对手是“金华王”永康队。经过4节激烈鏖战,富阳队最终以79比71锁定胜局,取得两连胜。

永康是全国闻名的“五金之都”。“金华王”永康队也如同金属一般,球风强硬、坚韧不拔,有“钢铁侠”称号。城市争霸赛前两轮,富阳队战胜了绍兴队,另外一轮轮空;永康队则负于宁波队,胜了绍兴队。此番相遇,两支对胜利同样渴望的队伍展开激烈交锋,为观众奉献了一场精彩比赛。



富阳队获胜后谢场

## 赛场激战:富阳力克“钢铁侠”迎两连胜

随着一声哨响,这场焦点之战拉开序幕。永康队施泽政率先投入三分球打开局面,富阳队首发大将许泽伟以一个远投三分还是以颜色,章炬顺势突破上篮成功,迅速建立起领先优势。激烈的攻守大战对抗强度十足,永康队多次追平甚至反超比分,但很快被富阳队压制,第一节结束,富阳队以22比17领先。

进入第二节,双方攻防强度升级。永康队一度缩小分差,试图扭转局势,

但富阳队反击如潮,外线许泽伟两记三分球稳稳命中,内线的孙江豪、童剑凯、赵鹏频频得手,打乱对方节奏。半场战罢,富阳队以51比36扩大领先优势。

易边再战,永康队迅速进入状态,加强联防,并利用富阳队失误,多次罚球命中,同时外线三分准度增加,富阳队陷入短暂“得分荒”。关键时刻,童剑凯前场快攻得手,孙江豪篮下强攻打进,李旻文外线三分稳住局势,富阳队以58比47守住优势。

末节决战,双方体能下降但竞争愈发激烈。富阳队加大进攻力度,多点开花,章炬、孙江豪、许泽伟等纷纷建功。永康队疯狂反扑,奋战至最后一刻。最终,富阳队以79比71艰难拿下永康队。

孙江豪拿下22分,成为本场MVP。他说:“永康队是个强劲凶猛的对手,给了我很大的防守压力,但好在最近训练较多,让我能稳住状态,打好比赛。”这是富阳首个主场比赛,孙江豪连用三个“真好”表达在家乡作战的激动之情。



比赛精彩瞬间

## 场外热情:球迷热情席卷全场,“篮潮热市”人气满满

比赛现场,富阳队与永康队的球迷共同营造出热烈的“加油海啸”,看台上旗帜飞扬、呐喊不断。“加油!”“防守!”双方球迷一次次铿锵有力的助威,一阵阵震耳欲聋的喝彩,不仅点燃了全场气氛,更在关键时刻为球员注入强劲动力。

震耳欲聋的呐喊直到终场哨响从未停歇。球迷“汉姆”说:“今天富阳队表现特别好,不管是战术还是配合的熟练度都很出色,尤其是许泽伟和孙江豪发挥特别出色,希望接下来的比赛富阳也能一路赢赢赢!”

场间表演同样精彩纷呈。富阳精心选送的节目——活力四射的少年篮球操和酷炫动感的轮滑操赢得全场阵阵喝彩。富春八小学生在篮球操中展

现出精湛的运球技艺,充分彰显富阳少年对篮球的热爱。值得一提的是,富阳队38号球员陈倪波的儿子陈子周也参与其中,实现了与父亲同台的心愿。轮滑表演环节,富春大青小学的轮滑少年们在场上风驰电掣,刚刚在2025年全国轮滑锦标赛中打破全国纪录,获得亚军的赵怡朵,带领同学们以高超的技术和精心编排的动作,完成了一套行云流水般的轮滑操,为观众奉献了一场震撼的视觉盛宴。

比赛进行的同时,富阳体育中心广场上,“篮潮热市”热闹开集,近50个特色展位串联成一道缤纷的风景线。永康五金生活馆展区以“五金之都”为主题,充分展现其硬核制造实力。钛系列保温杯、精致锡制挂件以及智能小家电

等展品,吸引众多富阳市民驻足选购。

摊位负责人梅杰介绍:“凭借‘五金之都’的品牌影响力以及优惠的促销价格,吸引了大量富阳市民消费,生意十分红火。”

在富阳中医骨伤科医院的展位前,手法整复、百草膏、杉树皮等“治伤三宝”现场展示,引来不少观众体验咨询。摊位负责人许秋群介绍,通过“浙BA”赛事流量,近来有许多外地患者专程前来医院就诊。

富阳文旅的摊位同样人气高涨,特别推出的“跟着浙BA集章游富阳”互动活动备受关注。参与者可持集章卷轴收集10个客场城市的专属印章,兑换富阳文旅好礼,沉浸式体验富阳的文化魅力。



球迷呐喊助威



场外市集